
 

 

 

 

Nota aclaratoria 
 
 
El incremento del nivel de vacunación en España da lugar a que la comparación de la 

P.5 de este cuestionario con la misma pregunta planteada en los barómetros de los 

meses anteriores, requiera ponderar los datos por la proporción de aquellos que ya han 

sido vacunados, como se indica en la siguiente tabla:  

 

Pregunta 5 (Barómetro de abril 2021) 
Y por otro lado ¿está Ud. dispuesto/a a vacunarse de la COVID-19 cuando llegue su turno? 
 
 

 

 Porcentaje (%) 

Porcentaje (%) 
Prescindiendo de 

quienes ya han sido 
vacunados 

Sí 70,4 82,8 

No 5,3 6,2 

Sí, si tiene garantías, si está probada, 
si es fiable 

1,6 1,9 

Sí, según el origen de la vacuna 2,4 2,8 

Sí, si hay información suficiente 0,3 0,3 

Sí, por consejo de autoridades, 
científicos/as, o sanitarios/as 

0,4 0,5 

Ya le/la han vacunado 15,0 NO PROCEDE 

Otras respuestas 1,3 1,5 

No sabe, duda 3,3 3,7 

N.C. 0,1 0,1 

(N) (3.823) (3.250) 

 


